Контрольная работа №3.                Вариант 1.
№1. 
Сравните числа:

а) -13 и 0;         б) 16 и -18;         в) -295  и  -925.

№2.
 Вычислите:

а)  - 49+(-57)=                  д) 45+(-23)=   

б)  27 - 349=                      е) -32 - (-13)=    
в) -15 - 46=                        ж) 124 ( (-25)=
г) - 64+29=                         з) – 549 : (-9)=

№3.
 Вычислите наиболее простым способом:

а) - 48(25+28(25=

б) - 138+24 - (29-138)=

№4. 
Найдите значение выражения:

( 54: (-6) - 24((-5) ) : (-3)=

№5. 

Изобразите на координатной оси точки 

О(0),   А(5),   В(-4). 

Определите длины отрезков ОА, ОВ, АВ.

Контрольная работа №3.                Вариант 2.

№1. 

Сравните числа:

а) -64 и 100;         б) -217 и 0;         в) -367  и  -637.

№2.

 Вычислите:

а)  - 46+(-53)=                  д) 24-53=   

б)  -124 +25=                    е) -45 - (-23)=    

в) -49 +57=                        ж) -24 ( (-125)=

г) – 295-925=                    з) 477 : (-9)=

№3.

 Вычислите наиболее простым способом:

а) - 36(29+16(29=

б) - 234+27 - (35 - 234)=

№4. 

Найдите значение выражения:

( - 49: 7 – (- 42(3) ) : (-7)=

№5. 

Изобразите на координатной оси точки 

О(0),   А(-6),   В(3). 

Определите длины отрезков ОА, ОВ, АВ.

